

Styremøte Moss Tennisklubb 03.08.2021, 19:00-20:00, MTK

Tilstede:

Rune Bilden, Svetlana Heian, Carsten Rosskamp, Jørgen Vanem, Helge Bjerke

Fravær:

Tobias Nilsson, Lise Vanem, Eivind Borna,

Sak	Ansvar
1. HMS	
<ul style="list-style-type: none"> • Det finns en hjertestarter i klubbhuset. Det er nødvendig med en gjennomgang slik at alle ansatte og trenere kan bruke denne. Batteri skal byttes. 	Rune
Oppdatering av stillingsinstruks til ansatte/trenere.	Tobias juni 21
2. Administrasjon/Styre	
<ul style="list-style-type: none"> • Nytt styret i Brønnøysundregister er oppdatert nå, levert endring i signaturrett og prokura i uke 30 • Kontrakter med Ludwig og Are signert, noe frem og tilbake med Ole – nå ansettelse og ikke gjennom TENNISNOR (pga MVA), 20% stilling • Tilbakemelding fra Tobias at han er med så lenge vi trenger ham, få til et møte i August, diskutere forskjellige modeller • [REDACTED] • [REDACTED] • Bekymring fra Ludwig ang. Voksentrening, han kan ikke ta alle – Ludwig må prøve seg (får støtte fra styret), sjekk trenings skjema • Spør om Ludwig trenger hjelp – Tobias, sette opp trenings skjema? • Lyse ut stillingsannonsen på nytt, ev annonsere i Sverige – spør Tobias?, ikke finn.no, men hjemmeside, instagram, facebook, ntf • Ferdig strengte racketer var lovet fra Ludwig, men det skjedde ikke (sjekk ang prioriteringen) 	<p>Info</p> <p>Carsten</p> <p>Info</p> <p>Info</p> <p>Carsten</p> <p>Carsten</p> <p>Carsten</p> <p>Info</p>
3. Anlegg	
<ul style="list-style-type: none"> • Skifte ut lås – krav til utstyr, finn ut spesifikasjoner, Rune har kontakt med matchi, avklar spesifikasjoner og bestill når avklart • Sjekk mulighet for automatisk vanningsanlegg med styring • Sjekk reparasjon av banedekke - sjekk med Ole/Ludwig, må gjøres mens vi har utebaner 	<p>Rune</p> <p>Rune</p> <p>Rune</p>
4. Økonomi	
<ul style="list-style-type: none"> • Status skilt/reklame – åpen, dele liste <ul style="list-style-type: none"> ○ Sjekk faktura/innbetaling kickback fra XL-bygg ○ Brainstorming på mulige sponsorer, deretter fordele «ringeoppdrag», mail til Tobias ang sponning (ideer fra foreldre) • Status medlemskontingent betalt – ca. 100TNOK ubetalt, står som kundefordringer men inngår som inntekt i regnskap, en del har betalt i ila de siste ukene, får oppdatert liste fra Cathrine • Det skall sendes påminnelse for de som fortsatt ikke har betalt • Noen frister for søknader om støtteordninger <ul style="list-style-type: none"> ○ Stimuleringsordningen, frist 31.10.2021 	<p>Jørgen</p> <p>Jørgen</p> <p>Jørgen</p> <p>Jørgen</p> <p>Info</p> <p>Info</p>

<ul style="list-style-type: none"> • Kostnader Eliteserien, må legges inn noe budsjett for no 1 (Eirik) – forslag for 2022 er 30.000kr MTK dekker utlegg (i år 16.000kr pluss medlemskontingent), Joakim kun medlemskontingent alle andre «får lov til å spille» • Styret anses det som en god investering, bruk for sponing og spesielt for å gjøre klubbe mer attraktiv for ny daglig leder/trener 	Carsten Jørgen Info
5. Sport/Turning	
<ul style="list-style-type: none"> • Deltakelse NM, Veteraner <ul style="list-style-type: none"> ○ Jonathan, Niklas, Markus, Eirik, Sofia, Andrea, (Emma) ○ Ole, Ludwig • MTK 2, lagkamper i August • Turneringer arrangeres i regi av MTK i høsten: ikke klart ennå 	Info Svetlana
6. Kiosk/Miljø	
•	
7. Juniorkomite og Juniorer/Seniorer	
<ul style="list-style-type: none"> • Spm fra veteraner om de får igjen sin tidslott om høsten/vinteren 	Helge
8. Annet	
<ul style="list-style-type: none"> • Sjekk mulighet for begrensninger på banebooking (maks 4 seksjoner skulle tilsvare 2 timer), mulighet for 30minutters booking inne • Neste møte i midten av September 	Info

4.8.21 Carsten Rosskamp